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  بارم سؤال رديف
 جاهاي خالي را با عبارات مناسب پر كنيد. 1

|معادلةهاي  مجموع ريشهالف)  x | 2   .است....................  برابر 3
yشيب خط عمود بر خطب)  x 2   است.....................  برابر 3
5هايش درجه دومي كه ريشهمعادلة ج)  5و 2   باشد. مي.................... باشد به صورت  2

fد) اگر {( , ) , ( , ) , ( , )} 2 5 7 3 1 3،f
  باشد. مي.................... به صورت  1

  

1  

 درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد. 2

الف) براي تابع
f :[ , ] [ , ]

f (x) x

 

 

2

1 10 03 نمايش 9
f :
f (x) x


 

2
 

   نادرست    درست   نيز قابل قبول است.  

yب) تابع [x ]  1
yو تابع  2 [x]  1

   نادرست    درست   با هم برابر هستند. 2
fج) تابع (x) | x |  2 )ةدر باز 1 , ]    نادرست    درست   پذير است. وارون 2

xمعادلةد)  x   2 4 2 2    نادرست    درست   باشد. حقيقي ميريشة فاقد  0
  

1  

,حسابيدنبالة حداقل چند جمله از  3 , ,2 4 6  بيشتر شود؟ 110را جمع كنيم تا حاصل از  
  

5/1  

f(x)معادلةدر شكل زير نمودار سهمي به  4 ax bx c  2  رسم شده است. ضرايبa ،b  وc .را تعيين كنيد  
  
 
 
 
 
  

25/1  

xمعادلةهاي  ريشه و اگر 5 x  2 4 2 هايش درجه دومي بنويسيد كه ريشهمعادلة باشند،  0  و 1    باشد. 1
  

5/1  

|معادلة 6 x | | x |   3 1   ها را مشخص كنيد. را به روش هندسي حل كنيد و تعداد جواب 1
  

25/1  

  حل كنيد. معادلات زير را 7
 xx x

  2
1 2 312 1

 (الف 

 

 x x  2 29 1  (ب 
  

75/1 
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  بارم سؤال رديف
)Aنقاط 8 , )1 1،B( , )0 )Cو 0 , )1  سه رأس يك مثلث هستند.2

  دست آوريد. را به BCميانه وارد بر ضلع معادلة الف) 
  را بيابيد. ACارتفاع وارد بر ضلع  ةب) انداز

  

75/1 

yضابطةنمودار تابع با  9 [x] 2 ]ةرا در باز1 , )1  رسم كنيد.2
  

75/1 

yنمودار تابع 10 x   واحد به بالا ببريد. 2را يك واحد به سمت راست و  1
  بنويسيد.تابع جديد را  ضابطةالف) 

  ).(مراحل رسم معلوم باشد .با انتقال رسم كنيد را ب) نمودار تابع جديد
  

1  

f(x)ضابطةبا  fتابع  11 x  2   مفروض است. 1
  يك است. به يك fالف) ثابت كنيد 
  دست آوريد. را به fب) تابع وارون 

fو fج) نمودار  1  مختصات رسم كنيد.را در يك صفحه  
  

25/1  

fاگــر 12 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )}    2 1 1 3 1 2 3 2 4 g(x)و 3 x x  fباشــد، آنگــاه توابــع 22 g و
f g .را محاسبه كنيد  

  

25/1  

f(x)دو تابع 13 x 
1

g(x)و 4 x 5 :مفروض است	 	

  را بيابيد. fogتابع ضابطة الف) دامنه و 
gof)ب) حاصل عبارت )(   چيست؟ 5(

  

75/1 

xنامعادلةالف)  14
x( )  2 12

4
  را حل كنيد. 

xyب) نمودار  22 xyرا به كمك نمودار 1    رسم كنيد. 2

xayرا چنان تعيين كنيد كه تابع نمايي aج)  ( ) 1
  افزايشي (صعودي) باشد.  3

  
  
  

75/0 
  
75/0 

  

5/0  

  20 جمع بارم 
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 نمره) 25/0(هر مورد : 1پاسخ سؤال 

4الف) 
  

x| x | x x
            

52 3 2 3 1 5 41   

ب) 1
2  

  
  1

شيب خط عمود 2 2 شيبy x y x     2 3 2 3  

xج) x  2 10 23 0   

)}د) , ),( , ),( , )}f    31 1 12 7 15 3 3   
  )39و  35، 11، 9، 8هاي  (حسابان يازدهم، صفحه

   نمره) 25/0(هر مورد : 2پاسخ سؤال 
x)د) نادرست  ج) درست  ب) نادرست  الف) نادرست ) 2   

  )61و  53، 40، 21هاي  (حسابان يازدهم، صفحه

  نمره) 5/1(: 3پاسخ سؤال 
a ,d (½oμº 0/25)   1 2 2   

n
n n nS ( a (n )d) ( (n ) ) ( n ) (½oμº 0/5)         12 1 4 1 2 110 2 2 1102 2 2   

n n n®¤Hke (½oμº 0/25)   10 11      n n n ,
(½oμ º 0/25) (½oμ º 0/25)

         2 1 21110 0 11 102   

  )4و  3هاي  (حسابان يازدهم، صفحه

  نمره) 25/1( :4پاسخ سؤال 
  سهمي به صورت زير است:ضابطة با توجه به مشخص بودن رأس سهمي، 

f (x) a(x h) k  2   
: h f (x) a(x ) a a: k f ( )

âÂμ¿w t Hn Ï¼ö (½oμ º 0/25)âÂμ¿w t Hn Æoø (½oμ º 0/25)
         

22 1 14 1 1 20 1    

a
f (x) (x ) (x x ) x x b

c
(½oμ º 0/25)

(½oμº 0/25) (½oμ º 0/25)

              
 

2 2 2
1
21 1 12 1 4 4 1 2 1 22 2 2
1

   

  )11و  16هاي  (حسابان يازدهم، صفحه

 نمره) 5/1(: 5پاسخ سؤال 
b cx x S , Pa a(½oμº 0/25) (½oμº 0/25)                   2 4 24 2 0 4 21 1   

  كنيم. جديد را محاسبه ميمعادلة هاي  ضرب ريشه مجموع و حاصل
S SkÄk] (½oμ º 0/25)               1 1 2 2 4 2 6   
P ( )( ) P SkÄk] (½oμ º 0/25)                   1 1 1 1 2 4 1 3   
x Sx P x x(½oμ º 0/25) (½oμ º 0/25)      2 20 6 3 0   

  )15(حسابان يازدهم، صفحة 

   نمره) 25/1(: 6پاسخ سؤال 
yنمودار توابع | x | | x |   3 yو 1 1 كنيم. را رسم كرده و برخورد آنها را بررسي مي  

y | x | | x |   3 1   
           نمره) 5/0(                                                                                                                                                                                      

x x x x
| x | | x | y | x | | x | x x x

x x x x
(½oμ º 0/5)

                     
       

3 1 2 4 3
3 1 1 3 1 3 1 2 1 3

3 1 2 4 1
        

yخط 1 نمودار تابعy | x | | x |   3  نمره) 25/0( كند، پس معادله جواب ندارد. را قطع نمي 1
 
 

  )24(حسابان يازدهم، صفحة 
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 نمره) 75/1(: 7پاسخ سؤال 
(x )
x (x ) (x )(x )(x ) (½oμ º 0/25)

 
      

2 21
12

1 2 3 1 2 1 3 111
  (الف 

t x x
(x ) t t t t x x (½oμ º 0/5)

(½oμ º 0/25)

                   

2 1 1 1 2
1 3 2 1 0 1 1 213 3 3   

  (ب 

x

x x x x x ( )
( ) ( )

x x x ( )

(½oμ º 0/25)(½oμ º 0/25)

(½oμ º 0/25)


 

              

     

2

2 2 2 2

9 0
2

9 1 1 0 1 1 1 1
1 2

9 3 3 2

     
  




   

  معادله جواب ندارد.
  )19(حسابان يازدهم، صفحة 

  نمره) 75/1(: 8پاسخ سؤال 
B C B C

AM
/

x x y yM( , ) M( , ) m y (½oμ º 0/5) 
     1 01 0 12 2 2 1   (الف 5

 
 
 

:ACنمره)  25/0( m  
2 1 1
1 1   (ب ACمعادله خط  2

y (x ) y x y x (½oμ º 0/5)         1 1 1 1 31 1 12 2 2 2 2  

y x y x     2 3 2 3 0   

| y
BH 

2 x |
(½oμ º 0/25)

(½oμ º 0/25)

 
 



0 0
3 3 53

54 1 5
    

  )36(حسابان يازدهم، صفحة 
  نمره) 75/1(: 9پاسخ سؤال 

y [x] ; x    2 1 1 2  
x [x] y ( ) (½oμ º 0/25)           1 0 1 2 1 1 1   

x [x] y (½oμ º 0/25)        0 1 0 2 0 1 1   
x [x] y (½oμ º 0/25)        1 2 1 2 1 1 3   

  نمودار تابع به صورت مقابل است.
 

  )51و  49هاي  (حسابان يازدهم، صفحه
  نمره) 1(: 10پاسخ سؤال 

  الف) 
y y yx x x

(½oμ º 0/25) (½oμ º 0/25)
      

1 1 1 21 1   

  ب) 

                           

  )52و  45هاي  (حسابان يازدهم، صفحه
(½oµº 0/25)

y

2

y
x

1 2
1

� �
�

1

1
x

1

1 2

1�

y
x

1
1

�
�

(½oµº 0/25)

y

x
1

1

1�

1�

y

x

y
x
1

�
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  نمره) 25/1(: 11پاسخ سؤال 
y x  2 1   

y y x x x x x x x x (½oμ º 0/25)                1 2 1 2 1 2 1 2 1 22 1 2 1 2 2 2 2   (الف  
  توان نشان داد) يك بودن تابع را مي به شكل نيز يك(با رسم 

y x x (y ) x (y )          2 21 2 2 1 1   (ب 2

ff

f (x) (x )
D R [ , )

   
     

(½oμ º 0/5)
1

1 21 2
1

      

( , ) f ( , ) f      12 1 1   (ج 2
( , ) f ( , ) f    13 0 0 3    

  
  )62و  59، 55هاي  (حسابان يازدهم، صفحه

 نمره) 25/1(: 12پاسخ سؤال 
  شود. مشترك انجام ميدامنة اعمال جبري فقط در 

gx x x D [ , ] (½oμº 0/25)      22 0 0 2 0 2   
f gD D { , } (½oμº 0/25) 1 2   

  آوريم. به دست مي fمشترك با دامنة را در  gپس مقدار تابع 
g( ) , g( ) (½oμº 0/25) 1 1 2 0   
f {( , ),( , ),( , ), ( , ), ( , )}      2 1 1 3 1 2 3 2 4 3   
f g {( , ),( , )} (½oμ º 0/25)  2 0 1 3    
f g {( , ),( , )} (½oμ º 0/25)  2 1 1 4    

  )70يازدهم، صفحة (حسابان 

 نمره) 75/1(: 13پاسخ سؤال 

g f f (g (x)) g f fog
xx
x

x

D ( , ] , D { } D {x D | g(x) D } D ( , ] { }

(½oμ º 0/25)

(½oμ º 0/5)

(½oμ º 0/25) 
 


            
5 45
5 16

11

5 4 5 11  الف)  

f (g(x))
x

(½oμ º 0/5)
 

  1
5 4

   

g(f ( )) g( ) (½oμ º 0/25)   5 1 5 1   (ب 2
  )69(حسابان يازدهم، صفحة 

   نمره) 2(: 14پاسخ سؤال 
x x(( ) ) (½oμ º 0/25)    

1 2 222   (الف 2
x x x x x x (½oμ º 0/5)
             

1 1 22 1 5 22 2 1 2 12 2 5   
  (ب 

        
a a (½oμ º 0/5)      1 1   (ج 43
  )78(حسابان يازدهم، صفحة 

(½oµº 0/25)

x
y 2�

x
y

2
2

�

�

1�2�

1
1

4

y

x

y

x

(½oµº 0/5)

x
y

2
2 1

�

� �

1�

2�

1

2

3

y

x

y x�

1�

1�

/( )½oµº 0 5

3

f
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